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令和２年 第１１回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和２年７月２９日（水） 午後３時００分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階 大会議室 

出 席 委 員 澤田光德 矢野幸代 中村麻有 伊啓史朗 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

教育課長補佐 山口宏子    給食センター所長 藤本安則 

指導主事 小園貴寛      教育課主幹 緒方理恵 

教育課主幹 坂本幸治     教育課参事 福田佳奈 

教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  中村麻有 

《開会 午後３時００分》 

１ 開  会 

○出田課長  まずは皆様御起立お願いいたします。礼。御着席ください。教育委員の定足数に達しています

ので、ただいまから令和２年第１１回教育委員会議を開催いたします。本日の会議日程はお手元のとおり

でございます。 

 

２ 教育長挨拶 

○出田課長  教育長あいさつをお願いいたします。 

○米良教育長  はい。では失礼します。教育委員の皆様こんにちは。本日は大変お忙しい中に御臨席をいた

だきまして誠にありがとうございます。ようやく今日は朝からいい天気というような状況ですが、まだ新

聞では、宮崎県、それから奄美大島を除く鹿児島県が梅雨を明けたということで、熊本県の名前はござい

ませんでしたけれども、多分ここ二、三日の内に梅雨明けというような宣言が出るのではないかなという

ふうに思っております。管内におきましても、甚大な被害を受けたところがございます。私も少し出向き

まして、お手伝いをしましたけれども、なかなかこう進まないというな状況でございました。でも、本当

に地域の方、それから高校生が、一所懸命頑張ってる姿を見ることができましたので、やっぱり自分でも

何とかしなければいけないという姿がたくさん見ることができました。今後ともまだまだ支援が必要かな

というふうに思っておりますので、何らかの形で支援をしていきたいというふうに思っております。本町

にもですね、被災を受けた子供たちが入っております。やっぱりこう弾力的に子供たちを迎えながら、安

心して授業を受けられるのような状況を確保していきたいというふうに思っておりますので、何かありま

したら委員さんのほうからも御指摘いただければというふうに思っております。どうかよろしくお願いい

たします。本日もですね、いろいろ議案等がございますが、どうかいろいろな視点から御意見をいただけ

ればと思います。どうかよろしくお願いいたします。 
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３ 会議録署名委員の指名 

○出田課長  次に、会議録署名の委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長  はい、本日は中村委員によろしくお願いいたします。 

○中村委員  はい。 

 

４ 会期の決定 

○出田課長  次に、会期をお諮りいたします。令和２年７月２９日限りでよろしゅうございますでしょうか。

（○「はい」という意見多数あり）はいということでございますので、会期を７月２９日の１日限りとい

たします。 

 

５ 教育長報告 

○出田課長  次に、教育長報告をお願いいたします。 

○米良教育長  はい。それでは、レジュメのほうをお開けください。主な事業等から報告させていただきま

す。まず６月２５日木曜日、６月の定例町内校長会議、そしてあさぎり町幼・保等、小、中連携推進協議

会第１回の実務担当者会を開催しております。６月２６日金曜日、あさぎり町教育関係者懇親会を開催い

たしました。委員の皆様にも御臨席をいただきまして誠にありがとうございました。６月２９日月曜日、

厚生文教常任委員会並びに、あさぎり町体育協会免田支部企画委員会が開催されております。６月３０日

火曜日、あさぎり町議会、そしてあさぎり町教育委員会評価委員会を開催しております。７月１日水曜日、

岡原小学校特別支援教育支援員の辞令交付、そしてあさぎり中学校におきまして、あさぎり中学校学習支

援員辞令交付を行っております。７月２日木曜日、臨時校長会議。これは大雨に関する臨時校長会です。

７月３日金曜日には、町内教頭会議を開催しております。７月７日火曜日におきましても同じように臨時

校長会議を開催しております。これも大雨関係でございます。７月８日水曜日、あさぎり町のＩＣＴ関係

協議会を開催しております。７月９日木曜日、臨時校長会議。７月１０日金曜日には、上小学校学校運営

協議会を開催しております。７月１６日木曜日、管内臨時教育長会議を錦町役場のほうで開催されており

ます。７月１８日土曜日、ボーイスカウトの総会が、あさぎり町の旧須恵庁舎で行われております。７月

２０日月曜日、親の学びプログラムを開催する予定でしたが、大雨等の関係で延期されております。７月

２１日火曜日、あさぎり町教育委員会が行う新任研修を行いました。地域理解ということで、地域の自社

仏閣、それから給食センターのほうも回りまして研修を受けております。７月２２日水曜日には深田小学

校学校運営協議会が開催されております。同じ日に文部科学省による自然災害関係説明が生涯学習センタ

ーのほうで行われまして、管内の関係者が集まっていろいろ文科省のほうから指導を受けております。７

月２９日水曜日には町内校長会議、本日ですけども、それから教育委員会議というような主な事業等がご

ざいます。報告しておきます。次に７月校長会議での指導・助言内容につきまして、本日、町内の校長会

議を開催いたしましたけれども、まずは、台風等に係る対応等についてということで、今回の大雨につい

ても臨時の校長会等を開きまして、いろいろ協議をいたしましたけれども、内容としましては、前日に第

１段階の判断をすると。そして状況急転の場合は、当日の朝５時までに判断し、連絡をするというような

ことで、一応校長先生方には話をしております。次に教育長校長合同会議内容の確認ですけれども、これ

につきましては、大雨等によりまして中止になっておりますので、資料を事前に配付しまして、その中か

ら、重要なところの話をさせていただきました。まず、所長及び管理主事からの説明内容の確認、それか

ら指導課長及び各種指導主事からの説明内容については資料配付しておりますので、その資料の中から重

要なところにつきまして教職員に周知をお願いしたいということで話をしております。次に、夏季休業中
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の生徒指導及び教職員の服務についてということで話をしております。まずは交通事故安全指導の徹底と、

それから、パトロールの実施ということでお願いをしております。そしてさまざまな研修会がございます

が、研修会への参加等について話をしておりまして、どうも不明な点につきましては、教育委員会のほう

に相談くださいということで話をしております。その他につきましては、先ほども少し話をしましたが、

被災児童生徒の受け入れについてということで、本町にも約６０戸の仮設住宅ができますので、その関係

で、小中学生が転入ということもありますので、そのことについても話をさせていただいております。最

後に、アルコール消毒液の寄贈がございましたので弘済会のほうから、それについても話をしまして活用

してくださいというようなことを話をしております。以上でございます。 

○出田課長  教育長報告が終わりました。御質疑等がございましたらお願いいたします。ありませんでしょ

うか。（○「特になし」）ありませんということでございますので、それでは審議に入ります。進行を教

育長にお願いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  はい。それでは、６番の非公開とする審議事項について確認をさせてください。まず、８番

の協議の第１号及び第２号については非公開とする。それから報告の４、５、９につきましても非公開と

いうことで進めたいと思いますが、追加等あるいは削除等はございませんでしょうか。ようございますか。

（○「はい」という意見多数あり）はい。では、今言いましたところにつきましては非公開というところ

でお願いしたいと思います。 

 

７ 議    事 

議案第２９号 令和２年度一般会計補正予算（第１０号）について 

○米良教育長  では早速７番の議事に入ります。議案第２９号令和２年度一般会計補正予算について、よろ

しくお願いいたします。 

○出田課長  はい。議案第２９号、令和２年度一般会計補正予算（第１０号）について。令和２年度一般会

計補正予算（第１０号）を別紙のとおり提案いたします。令和２年７月２９日提出。あさぎり町教育委員

会、教育長、米良隆夫。次のページをお開きいただきたいと思います。８月５日に議会が再開される予定

でございます。令和２年度あさぎり町一般会計補正予算（１０号）の教育課所管分について、提案をいた

したいと思いますので御説明をいたします。まず、債務負担行為補正について説明をいたします。今回追

加といたしまして、あさぎり町学校給食センター調理配送等業務委託については、今年度末で契約が終了

いたします。このため、来年度以降の契約について、今年度中にプロポーザルによる受託業者を選定いた

しまして契約をする必要があります。令和５年度までの債務負担行為をお願いするものでございます。限

度額は２億６,５１５万８,０００円と、ここでは記載してございますが、本日先ほど査定がございまして、

この金額につきましては、変わる予定でございますので、次回の教育委員会議で御報告申し上げたいと思

います。また、このプロポーザルの内容につきましてはこの後の協議第１号、あさぎり町学校給食センタ

ー調理配送等業務委託公募型プロポーザルについて御説明をいたします。その際も金額等につきましては、

訂正となりますので、御了解いただきたいと思います。続きまして、歳入を説明いたします。２ページを

お願いいたします。目８教育費国庫補助金、節３学校保健特別対策事業費補助金、学校保健特別対策事業

費補助金３７２万１,０００円を増額いたします。新型コロナ感染症対策のためのマスク等購入支援事業及

び学校再開に伴う感染症対策学習保障等に係る支援事業に対しまして、学校再開等にあたり集団感染のリ

スクを避けるため、保健衛生用品等の整備に対し交付されるものでございます。補助率は２分の１となり
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ます。残りの地方負担分は、新型コロナウイルス感染症対策地方創生臨時交付金による充当が可能となっ

ております。３ページをお願いいたします。歳出を説明いたします。目３教育振興費、節１０需用費に消

耗品費４４万４,０００円を計上しております。これにつきましては、新型コロナ感染症対策のためのマス

ク等購入支援事業による保健衛生費の購入費になります。ただ今回、目３の教育振興費に計上してござい

ますけれども、先ほどの査定によりまして、この分につきましては、各小中学校の学校管理のほうに計上

するように指導がございましたので、この分はこの後御説明申し上げます小学校費等に案分することとな

っております。続きまして、目１学校管理費、上小学校費から次の４ページの深田小学校費までの消耗品

の増額は学校再開に伴う感染症対策学習保障等に係る支援事業によります各小学校の判断で感染症対策用

に購入する保健衛生用品となります。同じく節１７の備品購入費は、各学校の判断で感染症対策用として

サーモグラフィや非接触体温計などの購入費となっております。４ページお願いいたします。目１学校管

理費、あさぎり中学校費。これにつきましても小学校費と同様に、学校再開に伴う感染症対策学習保障等

に係る支援事業によるあさぎり中学校の判断で感染症対策用に購入する保健衛生用品費や備品購入費とな

っております。これも中学校の判断で感染症対策用としてサーモグラフィや非接触体温計などの購入とな

っております。この件につきましては、詳しくはこの後の報告３、新型コロナウイルス対応追加支援事業

についての中で報告いたします。以上で説明を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。質問につきましては報告のところでようございますですか。

（○「はい」という意見多数あり）はい。なら、また後で、まとめのところはお聞きいただければと思い

ますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 

８ 協   議 

協議第１号 あさぎり町学校給食センター調理配送等業務委託「公募型プロポーザル」の実施について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第２号 令和２年度就学援助児童生徒の認定について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

８ 報   告 

（１）あさぎり町議会第４回会議の報告について 

○米良教育長  では、次の９番の報告のほうに入りさせていただきます。まず、初めに、あさぎり町議会第

４回会議の報告について、よろしくお願いいたします。 

○出田課長  はい。報告第１号。あさぎり町議会第４回会議について報告いたします。議会の会議日程は、

令和２年６月３０日の１日限りでした。議案は令和２年度あさぎり町一般会計補正予算（第７号）につい

て提出し可決いただいております。教育委員会所管分については、新型コロナウイルス感染症対策として、

あさぎり中学校への学習支援員配置を計上いたしました。新型コロナウイルス感染症対策に伴う長期の臨

時休校により、児童生徒の学力低下が心配されております。特に義務教育を終了いたします中学３年生は

翌年度に持ち越しての学びができないため、今年度の十分な学習の習熟を目指しまして、既存の支援２名

の就労時間を７月１日から８月３１日まで１時間延長するとともに、新規の学習支援員を７月１日から来

年３月３１日まで４名を配置するものでございます。報告１の資料をご覧いただきたいと思います。歳入

のほうから説明をいたします。目８教育費県補助金、節１教育費補助金、学習支援員配置事業補助金１２

１万２,０００円は新型コロナウイルス感染症対策のため、臨時休業等により学習指導員を追加配置する市
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町村へ補助金を交付されたものでございます。補助対象経費は、７月２０日から８月３１日までの学習支

援員の報酬費、旅費交通費の総額が対象となります。補助率は１０分の１０です。次に歳出を説明いたし

ます。目１学校管理費、節１報酬から節８旅費までの合計９４４万５,０００円は、新規の学習支援員４名

と既存学習支援員２名の１時間延長分の配置経費となっております。以上で報告を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何か御質問等ございませんでしょうか。多数のですね学習

支援員を配置しまして、特に３年生を中心に補習授業等も含めて今展開しておるところです。３年生は特

に高校入試もございますし、それから、学習内容を残すということはできませんので、それも含めて、確

実に進めていくと、１年生２年生は次の学年でも履修できるんですが、３年生は確実にやっぱり済ませて

進学をさせるというようなねらいでも取り組んでおりますので、御理解いただければと思います。よろし

くお願いいたします。この件についてはようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）

有難うございます。 

 

（２）令和２年７月豪雨災害による教育委員会所管対応について 

○米良教育長  では、２番の令和２年７月豪雨災害による教育委員会所管対応について説明をよろしくお願

いいたします。 

○出田課長  はい。報告２号、令和２年７月豪雨災害による教育委員会所管対応について報告をいたします。

令和２年７月４日の豪雨により、上小学校北側法面が崩壊しております。対応として、復旧工事のために、

７月１６日に測量設計業務委託を発注しております。児童生徒の被災状況でございますが、床上浸水１０

人７世帯、床下浸水１０人６世帯、被災児童生徒につきましては、児童生徒の学用品ニーズを調査した後、

各校のＰＴＡ等に呼びかけまして必要物品を配布しております。また、衛生的に購入が適当と思えるリコ

ーダー等につきましては、災害救助法の学用品の給与を適用するものでございます。教職員の被災状況は、

床上浸水９人、床下浸水３人、自動車等の水没１１人ということでございます。現在、空きがあります３

件の教職員住宅の入居募集を実施しましたが、応募はございませんでした。次に、社会教育関連被害状況

について説明いたします。免田Ｂ＆Ｇプール西側法面が崩壊するとともに、自転車小屋が倒壊しておりま

す。また、免田総合体育センター法面も崩壊しました。これらについても対応といたしまして、復旧工事

のために、７月１６日に測量設計業務を発注しております。免田地区公民分館の法面も崩壊しております。

被害は小規模のため単独事業として補正計上する予定でございます。寺池地区、旧川瀬公民分館が床上浸

水しております。復旧費につきましては、地区が加入している保険の差額を補助対象とする予定でおりま

す。町指定文化財の被害は須恵地区浜の上横穴古墳群に土砂が流入しました。個人所有でございますので、

復旧は個人負担になりますが、町の補助対象といたしたいと考えております。次のページをお開きいただ

きたいと思います。球磨村の渡小学校、一勝地小学校、球磨中から本町へ避難をしております。これらに

関しましてまた右のページを見ていただきたいと思いますが、これらに対しまして、一般会計補正予算

（第８号）において計上をしております。緊急を要したため、町長専決処分として処理しております。教

育委員会関連といたしまして、先ほど説明いたしました上小学校北側法面崩壊、Ｂ＆Ｇプール西側法面崩

壊、免田総合体育センター法面崩壊の復旧工事のための測量設計委託料を計上いたしました。次のページ

からの写真につきましては、先ほど説明いたしました施設等の被災写真でございます、後ほどご覧いただ

きたいと思います。以上で説明を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何かわかりにくいところが、ありましたでしょうか。この

件についてはようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございま

す。 
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（３）新型コロナウイルス対応追加支援事業について 

○米良教育長 では次に移りたいと思います。３番、新型コロナウイルス対応追加支援事業について、説明

をよろしくお願いいたします。 

○坂本主幹  はい。報告３新型コロナウイルス対策対応追加支援事業についてです。先ほど課長より、補正

予算１０号で説明のありました議案についての詳細でございます。右上に報告３の資料をご覧下さい。こ

ちらと裏面にはですね、国の感染症対策支援経費の概要版を掲載しております。次のページに、補助内容

等を掲載しております。今回、先ほども説明ございましたように、二つの支援事業を予定しております。

一つ目は、感染症対策のためのマスク等購入支援事業となります。こちらは主にですね、マスクや消毒液

などの消耗品の購入費用に使用しまして、児童生徒数に１人当たり３４０円を乗じた額を上限として、本

町あさぎり町は補助事業費４４万３,０００円を計上することとしております。二つ目は、学校再開に伴う

感染症対策・学習保障等に係る支援事業となります。こちらは前ページの右下に支援イメージということ

で記載しておりますけれども、小規模校、中規模校、大規模校に分かれていますけれども、小規模校が３

００人未満、中規模が３００から５００人、大規模校が５００人以上ということになっておりますけれど

も、本町は４小学校が１００万円、１小学校と中学校が１５０万円の補助限度となり、計の７００万円を

予算計上しているところでございます。使用用途としまして、感染予防の消耗品費やサーモグラフィ、サ

ーキュレーターといった備品を予定しているところでございます。簡単でございますが、報告とさせてい

ただきます。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何かお尋等はございませんでしょうか。一応マスクとあと

は備品ですね、特にサーキュレーター等の購入等もありましたし、特に須恵小学校は災害ゴミがありまし

て臭いがちょっと心配しておりますが、今のところ臭いはまだしないということで、ちょっと安心したと

ころですけど、やはりそういう臭いが入ってきたときにそれを追い出すようなものも必要かなとでも事前

に準備はしてございますので安心しておるところですが、御質問ございませんでしょうか。はい、ページ

３ページのほうにですね、別記の（第３条関係）のほうにも詳しくこの説明がありますので、これを後か

ら読んでいただければと思います。どうか、よろしくお願いしたいと思います。この件についてはよろし

ゅうございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい。ありがとうございます。 

 

（４）令和２年７月豪雨災害による区域外就学の専決について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（５）学区外就学の専決について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（６）令和元年度あさぎり町教育委員会点検・評価報告について 

○米良教育長  では、次に入りたいと思います。６番、令和元年度あさぎり町教育委員会点検評価報告につ

いて、まず説明をいただきたいと思いますよろしくお願いします。 

○山口課長補佐  報告６、令和元年度あさぎり町教育委員会点検評価報告書です。令和元年度のあさぎり町

教育委員会の事務の管理、執行の状況について、３名の評価委員の皆様から点検、評価、御意見をいただ

きましたので報告いたします。あけていただきまして、１ページの中ほど、３の点検評価の方法ですけれ

ども、平成２９年度にあさぎり町教育委員会が策定しました、あさぎり町教育振興基本計画中の実践事項
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を評価項目としました。評価結果ですが、２ページから６ページをご覧下さい。一部に２.７と、やや不十

分という評価があっておりますけれども、ほとんどの項目で３以上のおおむね達成の評価をいただいてお

ります。また評価委員の方から御意見、御要望もいただいておりまして、事務局のほうから説明回答をい

たしております。以上簡単ですけれども、報告といたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。これ見られて、何かお尋ね等ございませんでしょうか。よ

うございますでしょうか。これはまた議会のほうでも報告をさせていただきますので、よろしくお願いし

たいと思います。ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい、ありがとうございます。 

 

（７）あさぎり町学校運営協議会委員の任命について 

○米良教育長  では次に、あさぎり町学校運営協議会委員の任命について、説明をよろしくお願いいたしま

す。 

○山口課長補佐  はい。報告７、あさぎり町学校運営協議会委員の任命について。標記の件について、次の

とおりあさぎり町学校運営協議会委員を任命しましたので報告します。各小中学校長の意見申し出を受け

まして、教育委員会で任命をいたしました。各小中学校６名から７名の委員さんで構成をされております。

任期につきましては、令和２年４月１日から令和３年３月３１日となっております。以上報告いたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。もう一応これはもう学校運営協議会が開催されているとこ

ろはもう委嘱状も合わせましてお渡しております。ようございますでしょうか。（○「はい」という意見

多数あり）はい。よろしくお願いいたします。 

 

（８）あさぎり町教育支援員会相談員の委嘱について 

○米良教育長  では、８番に行きます。あさぎり町教育支援員会相談員の委嘱について、説明をよろしくお

願いいたします。 

○坂本主幹  はい。報告８。あさぎり町教育支援委員会相談員の委嘱について。この件につきましては、４

月２８日の第８回教育委員会議で提案し承認をいただいておりますが、最終的にお手元の資料報告８のよ

うに決定しましたので報告いたします。具体的には、第８回教育委員会議では、球磨支援学校校長に委員

の推薦をお願いしていると提案いたしました。その後、教頭の西山拓洋氏の推薦をいただき、委嘱いたし

ました。また、元養護学校教頭入口満氏につきましては、第８回教育委員会議では提案しておりませんで

したが、このことにつきましては、西山氏が支援学校の事情により、２日目の相談日のうち２日目が対応

できなくなったために、入口氏に委嘱をするものでございます。以上、報告いたします。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。今説明があったとおりでございます。球磨支援学校の西山

教頭先生がどうしても、特に就学相談につきましてはちょっと１日しかできないということで、急遽を入

口先生のほうに相談に行きまして、承諾を得ましたので、お願いをして、早速８月３日から始まりますけ

れども、一応対応ていきたいというふうに思っております。ようございますでしょうか。（○「はい」と

いう意見多数あり）はい。 

 

（９）いじめ・不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 
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（１０）令和２年度学校訪問の実施期日及び役割分担について 

○米良教育長  では、次に移させていただきます。１０番、令和２年度学校訪問の実施期日及び役割分担に

ついて、説明をよろしくお願いいたします。 

○小園指導主事  はい。報告１０でございます。報告１０の令和２年度学校訪問の実施期日及び役割分担に

ついて御報告をいたします。実施期日が決定いたしましたので、お知らせいたします。実施期日は１０月

に２校、１１月に２校、１２月に１校、１月に１校で計画をさせていただいております。教育委員の皆様

方には、授業参観と校舎内の様子を見ていただきます。どうか忌憚のない御意見をいただきますようお願

いをいたします。日程につきましては、次のページをご覧下さい。下の日程例に示しておりますが、８時

２０分頃から職員紹介を行います。その後、学校経営説明、その後授業参観２時間見ていただきまして、

４時間目に経営懇談会ということで設定をさせていただいております。１２時３０分の終了予定にしてお

ります。１０月から年内にかけて少し学校数が多ございますが、御出席いただきますようお願いをいたし

ます。なお、御都合がつかれない場合には、お手数ですが教育委員会まで御連絡をいただければ大変助か

ります。また、訪問に関係する資料につきましては、１週間ほど前になりましたらお届けしたいと思いま

す。御持参しますので、どうぞよろしくお願いいたします。学校訪問につきましては以上でございます。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。学校訪問につきましてはよろしくお願いしたいと思います。

いろんな視点から御指導いただければと思います。一応、日程等ここにただい第１希望から第３希望をと

りまして、一応ちょっと決めさせていただいておりますので、どうか委員さんの皆様方におかれましても、

都合つけていただければと思います。よろしくお願いいたします。何か御質問等はございませんでしょう

か。ようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）では、よろしくお願いしたいと思い

ます。 

 

１０ そ の 他 

○米良教育長  では、その他に入りたいと思います。 

○出田課長  １号の前にですね皆様方にお知らせをいたしたいと思います。新聞等で皆様御存じかと思いま

すが、今回球磨村の被災者の仮設住宅約６０戸が生涯学習センターのグラウンドに建設予定となってござ

います。まだ正式の申請、こちらのほうに届いておりませんので、皆様方に御報告申し上げることができ

ませんけれども、文書による正式な申し込みがありましたら、教育長専決にて貸し出しをしたいと考えて

おります。またその際、詳細がわかりましたらですね、次回以降の教育委員会におきまして御報告を申し

上げたいと思います。以上でございます。 

○米良教育長  はい、よろしくお願いいたします。ほかに。はい。緒方主幹。 

○緒方主幹  令和２年度におきましてのあさぎり町での体育行事、現在の状況につきまして、お知らせをさ

せていただきたいと思っております。５月のスポーツフェスティバルにつきましては中止ということで取

り扱いをさせていただきましたが、９月、１０月において開催予定の球技大会とあと各支部の体育祭につ

きましては、体育協会の協会長、副会長、そして町長と協議しました結果、新型コロナウイルス感染拡大

防止並びに７月の豪雨での被災を考慮しまして、このイベントにつきましては中止をするということで決

定をさせていただいております。また、参考までにですけれども、今年度の球磨郡の郡民体育祭全競技並

びに県民体育祭の全競技につきましても中止ということで、現在、決まっているところです。今後予定し

ております、あさぎり町内一周駅伝大会、また奥球磨駅伝大会につきましてはまた今後検討していくとい

うところになっておりますのでまた決まり次第、御報告をさせていただきたいと思っております。以上で

す。 
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○米良教育長  はい、ありがとうございました。あとほかに事務局から何かございませんでしょうか。課長。

はい。 

○出田課長  なければ次回の教育委員会の日時でございますが、今回ですね、令和３年度の教科書採択が８

月５日に管内教育長会議で採択されることになっております。それを受けまして８月６日に教育委員の皆

様方の承認をいただきたいと思っておりますので、次回の教育委員会を８月６日に開催させていただきた

いと思っております。皆様方の御都合のほうを教えていただきたいと思います。≪協議中≫では確認でご

ざいますが、次回の教育委員会でございますが、８月６日木曜日９時からお願い致します。 

○米良教育長  ほかに事務局からございませんでしょうか。はい。無いようですので、ではまた全体司会を

課長のほうに戻します、よろしくお願いいたします。 

○出田課長  それでは無いようでございますので会議を閉じたいと思います。御起立をお願いいたします。

礼。以上をもちまして令和２年第１１回教育委員会議を閉じます。 

 

《閉会 午後４時１５分》 


